

平成 29 年 11 月 6 日

各 位

会 社 名 ザ・パック株式会社 代表者名 代表取締役社長 中 尾 吉 計 (コード番号 3950、東証1) 問合せ先 取締役管理本部長 藤 井 道 久 電話番号(06)6972-1221

設立65周年記念株主優待実施に関するお知らせ

当社は、平成29年11月6日開催の取締役会において、設立65周年記念株主優待の実施について決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 記念株主優待実施の目的

当社は、平成29年5月10日を持ちまして会社設立65周年を迎えました。 これもひとえに株主の皆様をはじめ、関係各位の長年にわたるご支援とお引き立ての賜物 と心より感謝申し上げます。

つきましては、株主の皆様への感謝の意を表すとともに、設立65周年を記念するため、 平成29年12月末日を基準日として記念株主優待を実施することといたしました。

2. 記念株主優待の内容

(1)対象となる株主様

平成29年12月末日を基準日とし、100株以上の当社株式を保有する株主様が対象となります。

(2) 優待内容

通常の12月末日基準日の株主優待であるクオ・カード1,000円分に、記念株主優待として1,000円分を加算し、計2,000円分のクオ・カードを贈呈いたします。

(3)贈呈時期

平成30年3月下旬の発送予定となります。

3. その他

本記念株主優待は、今回限りの実施であり継続して実施されるものではございません。予めご了承くださいますようお願い申し上げます。

なお、現行の株主優待制度は引き続き実施してまいります。

【ご参考】当社の通常株主優待の内容

| | 優待内容 | 基準日 |
|--|---------------------------------|-------|
| | 当社株式100株以上保有の株主様にクオ・カード1,000円分 | 12月末日 |
| | 当社株式100株以上保有の株主様に図書カードNEXT500円分 | 6月末日 |